



Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 14. august 2013 kl. 19.00

Deltagere: Bent Hemmingsen (BH), Anni Mouritzen (AM), Morten Nielsen (MN), Gitte Hemmingsen (GH), Jette Kroyer (JK).

Ekstra indkaldt: Mikael Pedersen (MP) repræsentant for ungdommen.

Referent: JK.

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidst.
2. Økonomi.
3. Ungdommen.
4. Seniorer.
5. Eventuelt

Pkt. 1. Godkendelse af referat fra sidst.	Referatet blev godkendt.
Pkt. 2. Økonomi.	<p>AM: klubben har fået ny bank og dermed også nyt kontonr. De fleste har allerede fået det ind, så kontingent går direkte ind. Økonomien ser rimelig ud. Ungdommen bliver licensfri fra 2014. kampgebyrer er hævet, men vi bibeholder vores kamppris på 144,- kr. pr. kamp for voksne og 18,- kr. pr. serie for ungdommen. Vi laver en status på det når vi når nytår. Medlemmerne spørges til generalforsamlingen ang. Forhøjelse af kampgebyrer. Vi har på nuværende baner nok til både ungdom og voksne. Fremover koster fornyelse af licenskort 22,- kr. som klubben betaler ved klubsifte, men ikke ved bortkomst.</p>
Pkt. 3. Ungdommen.	<p>BH: Jan Summers er sygemeldt på ubestemt tid og vi har derfor bedt Mikael Pedersen , træner for ungdommen , om at varetage hans post indtil videre som ungdomsleder . MP har sagt ja til dette indtil videre. Alle scoretavler ligger i en mappe i hallen. Indbydelser til ranking-stævner og Smut's ungdomsstævne kommer løbende - tilmeldingerne til Smut's stævne er begyndt at komme ind.</p>
Pkt. 4. Senior.	<p>MN: der er lavet afbudsliste, der hænger på vores opslagstavle i gangen. Der er også lavet en liste til dommervagterne, og vores slagsedler bliver fremover lagt i den grå mappe i dueslaget. Ved divisionskampe bliver navne tastet ind i receptionen. Der vil fremover blive trukket lod om banerne den sidste onsdag i måneden kl. 19. Den bruttotrup der skal danne rammen om vores 1. herrehold er lavet. Den grå mappe i dueslaget har et rum til hvert hold. Der vil ligge slagsedler og licensliste i denne. Alle holdledere skal have en telefonliste. Sedler til miskassen for herrerne ligger også i mappen. BH laver et udkast til et brev ang. Spilleformen for 2. division damer</p>
Pkt. 5:	Der blev orienteret om, den nye administrerende kontorchef i Forbundet.

BOWLINGKLUBBEN

www.bowlingklub-smut.dk



Eventuelt.	<p>Den 7. september er der Bolbrodag – vi deltager ikke i denne.</p> <p>Vi har talt om, at der skal laves små indbydelser til ungdomsspillerne, som de kan have med ud på skolerne. Man skal kunne træne med i en måned gratis.</p> <p>Der er kommet tilbud fra børne/unge udvalget i kulturforvaltningen om fritidskurser.</p> <p>Vi skal have set på årshjulet, så der er helt styr på de enkelte opgaver.</p> <p>Næste bestyrelsesmøde skal foregå i november.</p>
Underskrifter:	<p>Formand: Bent Hemmingsen</p> <p>Referent: Jette Krojler</p>